
 

ライセンスキーの適用手順について 

WebFOCUS 8.2.07 を新規にインストールした場合、以下の手順に従ってライセンスキー設定を行ってください。 

【事前準備】 

発行されたライセンスキーシートを用意します。 

WebFOCUS 8.2.06 以前のWebFOCUS 環境より、下記の 2 ファイルを取得しておきます。 

パス ファイル名 

WebFOCUS インストールドライブ: ¥ibi¥WebFOCUS82\config\ wflicense.key 

license.cfg 

※Linux の場合もパスの構成は変わりません。上記パスを読み替えてください。 

 

【WebFOCUS Client のライセンスキー適用手順】 

1. wflicense.key の内容を確認します。このファイルには 18 桁のキーが記載されています。発行されたライセンスキーシー

トの内容と同じであるかを確認してください。 

2. license.cfg の内容を確認します。License Key=の 18 桁値が、発行されたライセンスキーシートの内容と同じあるか

を確認してください。 

＜license.cfg の記載内容例＞ 

License Key=xxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Edition=WebFOCUS Enterprise Edition 

Includes Registration Code=no 

 

3. 手順 1,2 で確認した 2 つのファイルを配置先フォルダにコピーします。 

ファイル wflicense.key, license.cfg 

配置先 WebFOCUS インストールドライブ:¥ibi¥WebFOCUS82\config 

 

4. Tomcat を再起動します。 

5. ブラウザを起動し、次の URL にアクセスして、管理コンソールを開きます。 

http://hostname/ibi_apps 

6. 右上の設定メニューから[管理コンソール]を選択します。 

7. 右上のライセンスメニューから[WebFOCUS Client]を選択し、設定したライセンスキーが表示されることを確認します。 
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以上 


